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Je vůbec možné, abych Bohu dostatečně poděkoval za to, že mi ve své nekonečné dobrotě poskytl takovou
pomoc právě v době, která pro mě byla v životě nejtěžší, v době pro můj život rozhodující, v níž jsem skrze
toho Božího muže /don Bartolo: pozn. překl./ získal do duše připravené jeho rukou a milostí Ducha
svatého, jehož se stal nástrojem, základy náboženství a zbožnosti, na nichž pak Boží milosrdenství
vystavělo základ mého duchovního života?

EVANGELIUM LIVE: Mk 1,12-15
Byl pokoušen od satana, a andělé mu sloužili.

Ježíš se neocitá na poušti jen tak. Vyvádí ho tam sám Duch. Právě na místě, které je pro mě pusté    
a prázdné, se odehrají důležité situace, po kterých Ježíš vychází hlásat Boží evangelium.
Často bych ráda přeskočila svoje pusta a prázdna a rovnou žila něco, co mi připadá smysluplnější,
radostnější. A někdy je možná částečně přeskakuji, když se je snažím nevidět, nebo je něčím
„zacpávám“. Ježíš poušť nepřeskočil. Setkává se na ni s pokušitelem plný důvěry v Hospodina.
Nepřeskakuje ani svoje ukřižování a je vzkříšen.

Společná modlitba
oblátské rodiny, v níž se setkávají
a propojují všichni její členové.
Každou 3. neděli v měsíci.
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Sv. Evžen de Mazenod: z deníku psaného v italském exilu

CZ

Vždycky jsem chtěla umět lidi uklidnit, utěšit,
povzbudit. Myslím, že abych mohla být opravdu
blízko těm, kteří jsou na dně, musím mít
zkušenost, že když jsem na dně já, je tam        
se mnou i Bůh. Abych mohla být blízko těm,
kteří jsou chudí, musím si všimnout, že jsem
chudá hlavně já a Bůh je mi přesně v téhle
chudobě blízko a miluje mě.
Možná tohle je pro mě smyslem mých pouští.
Zažít si, že nemám být oporou a blízkou proto,
že vím, jak pouště přeskakovat. Ale proto,       
že jsem zažila, jaké to je, když na nich nejsem
sama.



Mk 1,12-15

Duch vyvedl Ježíše na poušť. Byl na poušti čtyřicet dní a byl
pokoušen od satana, žil tam mezi divokými zvířaty a andělé         
mu sloužili. Když byl Jan (Křtitel) uvězněn, přišel Ježíš do Galileje       
a hlásal tam Boží evangelium: „Naplnil se čas a přiblížilo se Boží
království. Obraťte se a věřte evangeliu.“


